
Μπαλαούρας: συνέντευξη στον φημισμένο
δημοσιογράφο, συμπαραστάτη του
ελληνικού λαού Paul Mason,
του Channel 4 (από το 3.51 λεπτό και λίγο μετά) «This is a coup»

Πολ Μέισον: Η Ελλάδα κερδίζει τη συμφωνία για το χρέος του ευρώ – αλλά η δημοκρατία είναι ο
χαμένος
Έπειτα από μια ολονύχτια διαπραγμάτευση κατά την οποία ο Έλληνας πρωθυπουργός υποβλήθηκε,
σύμφωνα με έναν παρατηρητή, σε «διανοητική σύγκρουση», υπάρχει η βάση μιας συμφωνίας για να
παραμείνει η Ελλάδα στο ευρώ. Όπως γράφω, η ελληνική πλευρά δεν έχει έγγραφο, αλλά έχουμε
κάποιες λεπτομέρειες.
Η Ελλάδα θα πρέπει να εφαρμόσει τα σκληρά μέτρα λιτότητας που απαιτούν οι δανειστές της, καθώς
και να παραδώσει 50 δισ. ευρώ περιουσιακά στοιχεία σε ένα ταμείο ιδιωτικοποιήσεων, όπου οι
πωλήσεις θα χρησιμοποιηθούν για την αποπληρωμή του χρέους.
Σε αντάλλαγμα θα λάβει μια νέα, τρίτη συμφωνία διάσωσης ύψους 54 δισ. ευρώ. υπόσχεση
συζητήσεων για την αναδιάρθρωση του χρέους της· και ένα δάνειο γεφύρωσης για τη χρηματοδότηση
των αποπληρωμών που δεν μπορεί να κάνει. Είναι αυτό – συν το επικείμενο άνοιγμα των τραπεζών
στο πλαίσιο ενός προγράμματος έκτακτης δανειοδότησης της ΕΚΤ – που θα επιτρέψει στον
πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα να σώσει κάθε είδους πρόσωπο με τους δικούς του υποστηρικτές, οι
οποίοι εξοργίζονται.
Αν αμφιβάλλετε πώς θα μπορούσε να παίξει στους ελληνικούς δρόμους, σκεφτείτε τον τίτλο της
Δημοκρατίας, ενός συντηρητικού ταμπλόιντ: «Η Ελλάδα στο Άουσβιτς: Ο Σόιμπλε επιχειρεί
ολοκαύτωμα στην ευρωζώνη».
Χθες το βράδυ, οι ηγέτες της ευρωζώνης παρουσίασαν στην Ελλάδα ένα τελεσίγραφο που κατέστρεψε
όλα τα υπολείμματα ελέγχου που έχει η κυβέρνηση επί της οικονομίας στο μέλλον και αντέστρεψε
κάθε νόμο που είχε υποβάλει στο κοινοβούλιο από την εκλογή του με 36 τοις εκατό των ψήφων τον
Ιανουάριο.
Ενώ οι Έλληνες άρχισαν να ξεσπούν και το hashtag #ThisIsACoup έγινε viral σε όλο τον κόσμο, ο
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Τσίπρας και η ομάδα του διαπραγματεύονταν. Γνώριζαν ότι για να έχουν πιθανότητες να περάσουν
τη συμφωνία από το κοινοβούλιο, πρέπει να απελευθερωθούν από τη συμμετοχή του ΔΝΤ, να
αντισταθούν στο ταμείο ιδιωτικοποιήσεων που κατέχεται από το εξωτερικό, να λάβουν κάποια
δέσμευση για αναδιαμόρφωση χρέους και μια διαβεβαίωση ότι η ΕΚΤ θα γυρίσει ξανά τις στρόφιγγες
του έκτακτου δανεισμού. προς τις τράπεζες.


